
PREDGOVOR

Hvala Vam, u proteklih pola stoljeća, dali ste našoj znanosti i struci ne samo sve od sebe, nego i sebe!

U predvečerje obilježavanja 50. obljetnice Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, kao predsjednik Organizacijskog odbora svih do sada održanih Ljetnih škola kineziologa Hrvatske, počašćen sam i sretan što mi je omogućeno da u ime sudionika svih sedamnaest Ljetnih škola kineziologa Hrvatske damo i na ovaj način svoj skroman doprinos obilježavanju ove važne obljetnice.

A sve je počelo 1992. godine, kada je u Rovinju održana 1. ljetna škola pedagoga fizičke kulture Hrvatske na temu “Kineziološki pogled na odgoj”. Od tada do danas bilo je ukupno sedamnaest Ljetnih škola, u okviru kojih su održana brojna predavanja, seminari, radionice, turniri, prezentacije, promocije, tribine i dr., uz sudjelovanje oko 6000 stručnjaka iz zemlje i inozemstva.

U pripremanju, organizaciji i realizaciji proteklih sedamnaest Škola sudjelovale su brojne institucije, organizacije, udruge i pojedinci, među kojima posebno mjesto pripada Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. To ne samo iz razloga što je NAŠ Fakultet bio pokrovitelj svih do sada održanih Ljetnih škola, nego i zbog toga što su NAŠE kolegice i kolege bili nositelji referata, koreferata, priopćenja, voditelji seminara, radionica, tribina, organizatori i sudionici natjecanja, na čemu se svima Vama najiskrenije zahvaljujemo. Našu zahvalnost zaslužuju članovi Uređivačkog odbora svih Zbornika radova, brojni recenzenti, članovi Organizacijskog odbora, također djelatnici Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, čiji je doprinos u profiliranju Ljetnih škola golem. Dužno poštovanje zaslužuju i oni djelatnici Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koji su sve donedavno davali vrijedan prilog radu Škole. Umjesto zahvale, koja ima smisla samo za života, ostaje nam sjećanje na njihovu neizmjernu ljubav, entuzijizam i radnu energiju koju su darovali Ljetnim školama.

Zapravo, istine radi, treba ustvrditi da je doprinos djelatnika Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u osmišljavanju, stasanju i napredovanju Ljetnih škola kineziologa Hrvatske gotovo nemjerljiv. Najbolja potvrda tome je, uz ostalo, i

činjenica da su Ljetne škole kineziologa, od prvobitne ideje da to budu stručni skupovi na kojima će se razmjenjivati teorijska i praktična iskustva, s vremenom izrasle u stručno-znanstvene skupove, da bi danas prerasle u manifestaciju od nacionalnoga značenja za daljnji razvoj kineziološke teorije i kineziološke prakse. Danas su Ljetne škole skupovi koji definitivno imaju obilježje susreta koji su važni, ne samo za bolje razumijevanje dosega kineziološke misli, nego i za njihovu efikasniju aplikaciju u svakodnevnoj praksi. Štoviše, zahvaljujući prije svega djelatnicima Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, dakle Vama poštovane kolegice i kolege, danas možemo sa sigurnošću tvrditi da su Ljetne škole kineziologa postale ne samo mjesto permanentnog stručnog usavršavanja kineziologa, nego i sastavni dio cjeloživotne izobrazbe nastavnika, profesora, trenera, organizatora sportske rekreacije i kineziterapeuta.

Cijenjene kolegice i kolege, poštovane dame i gospodo, dragi prijatelji, dopustite mi da Vam u povodu obilježavanja ovog iznimno značajnog jubileja čestitam u ime svih sudionika do sada održanih Ljetnih škola i, dakako, u svoje ime, 50. obljetnicu postojanja i rada Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i istodobno poželim još puno, puno uspjeha.

Svjесni smo da će se to ostvariti, uostalom, kao i puno, puno puta do sada, pogotovo, ako se slažemo i definitivno složimo da put u budućnost vodi kroz sadašnjost.

iskreno Vaš
prof. dr. sc. Vladimir Findak
predsjednik Organizacijskog odbora
18. ljetne škole kineziologa Hrvatske